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2. WRME

1) W&
(1) 7~AA@ WE
a. FEME SRV BE 47 kg / ¥
(168 kg / m?)
b. JEHE 1FEE (14) 70kg
THE 20 kg
EhF 100 kg
BB E (20%) 38kg
a3 P =228kg/ ¥
(2) HEFE
a. BHE HEHE 37 kg
cHEHE S5kg
&t 42 kg / )

2) PRI ORI E R O A
a. 7= MFz—VOWFEMH (W—7RY) Nf=430kg/cm?

b. ST OFFE TGS E

$S400 7, =1600 kg / om®
HTB-59 0 7, =3330 kg / om”
STK500 J5 =2400 kg / em?

3) ERREG RN

(1) & BESPA (ER&EBEMTD
(2) AR 800 x 3500

800 x 3000

800 x 2500

800 x 2000

(3) WrimtERER OV
WIiEfREL : 7 =2 x4.16 em?
it R 430 kg / ¥
AFRRMEIRTE 110 kg (RERE 150 em? B4 L)



3. BESPA/RLVOBR
1) WE  a. BWE OCRVIKBEE=47kg) w=47/35=134kg/m
b, IEWE P, =228kg

2) #hifE—A 2 FORE
(1) 3FA 3. 5mOES
EWEN, PREPHEL L TERTH LD L L, BT S
1=325m
BE SPABERE : Z=2x4.16 cm?
P

[ =325

=203 kg - m=20300kg-cm
M 20300

== —=240kg/cm’® = f,=33 ?
o, AREYVRY: g/cm 5y 30kg/cm

4., BYVF o— OB '
1) FERE (SR 1YY HE) w, =40kg

2) EWE B%R (14) 70 kg
= 20kg
%] 100 kg
ERIE (2 0%) 38 kg

a8t P =228kg

3) RO Fo— il B<HE: w
w=(w, +P)x1/sin@ = (47 +288) x 1/ sin60°
=387kg = Nf=430kg/Fx—) e OK
:mYF=— A



5. BAEOBS

1) RmEOCHH
EXET R V=14 m/sec
FIEAR S K=14 (CHIE h=88m)
BREEAREL E=10

U EDSEMT HEE: g
=1 2
q I6><(k><ExV)

mi%x(Mx10x1®2=2¢0H%/nf

1.3 —=

Pt

C=0.5(tm#)

BIREROSIZ DWW T, MET M BRI IR S ¥ 5,
Y BEOHT FERMIZOVWTS EMEIZC =052 LTREE1TY,

2) BT ORNE : w
w=Cxgql

CITH, pRRZEELT, RELOSELLT S,
w=05%2401x15=180 kg/m”



3) BEEBVIZHT BT
w, =180kg/m* > HBFPHEE:w, =168kg/m? ——n oUT

LREEOBFI T, BHBEELVBHEDO LIPS VS, BX EN 5B,
DM LR OBE 21T,

HEERDB w=w,-w,=180—168=12kg/m®

COWEE, N4V R- MITREILS T AELT5,
BESPADTFE RETWEIX10 kgl DT

HEERVBILA AL TR — N RARIRE

N=wxALY
N 110

A="—=—"=917m?
w 12

NP3 A TV R— MAERT D8 (kgf)
A ZEER (m?)

@zm‘9mmwwwﬂn$®ﬁgkﬁbﬁkﬁ47%ﬁ—h%ﬁboﬁéo



3) TY N ARMBERY H U OR

(1) BArE
w=Cxgx@=13%x2401x36

=112 kg/m

ZZi, @:HEHMEYYFiI6m
C  BIEE03

900

900
|
75
@Q‘

800

(2) #fE— 2 homst
wx [? _ 112 x 0,92

M= 5 5 =454 kg -m=4540kg -cm
M 4540
0, = =—e-=1185kg/em’ = f, =2400kg/em® ———mm-

4) BER (L3307 onE
(1) RfE
w=Cxg=13x2401=312kg/m?

(2) #ERTH < A
5 ) i
A=36x(09x1/2+09) =486 m*

#h7
N=Axwx1/cos0=486x312%x1/cos45" =214kg

(3) FFEEEEISTBEORE (RS TOGEREIENE) 12X 3)
A=1,/i=130/164 =80

AFERERSAE ¢« f, =1100kg/ cm®

(4) BRSHEORS
O, =—=—=6ldkg/cm’® = f =1100kg/cm?®x15 ———



6. FERRORN
FHIERE B DRER OIBIR « ~HRL, BRESBHLIEEIA IR,
FEFEBICI/EAT DR EI L 5KEE, BEORECEAT A LD LT 5,
FIEERRE : 7/

12050
6@1725+1700

|
]

RONENEY
DXXIXIXEXIXEX

1219] 1829
4267

~2
(4w

1) BHoRst
B 1B 1A v ORHE
& m EF OB E OHE BEE

Bf (PR A-4055B 156 1 15.6
T—Ahawr A-127A 0.44 2 0.88
(7 3 A-14 4.2 2 8.2
SR BUAT R BKN-6 15.6 1 15.6
i R K-30558 283 1 283
& §  70ke
FEIRTTE : 400 kg, A0 v
BT REOBBAERTATWE
P= (70X7) +400
=890kg < 4350kg (BHOFRTTE)  -emoemmee- 0K



2) B XORET

(X

.
s PP
22 D
2 >< ><

:><: ;><i <O EOhENE
DX

1219] 1829
4267

BEOREMMNY y T BEHN 2BE
BEOREBMAER : 4= (1219+1829+1219) x (1725x 2) = 14.7 m*

BT E
Vh=K-E.V
I VR EREHEE
K : IR 155
E: BERE 10
V. BEY¥ERE 14m/s
Vh=155x10x14=217m/s

BEOREIMERTLHE

}’=-E—Vh2-C“14
16

=L 2172 %04 x147
16

=173kg < 450kg (BEOLXHBEWHE) — - - -~
C: BARE 04



7. Tvh—OBRE
1) et
(1) BEAT U — :ML0 (SS 400) 7 I AT »h— (HIARE X 100mm)
(2) FFASIRTREL : 720 kg (BART AT v A H & v J0HIE)
(38) _ANHE (3.5X0.8 m) :46. 2kg
(4) FHREWFE : 100 kg/n’

TN I RTRETHRAME(P) 1 A% (3.6X0.8 m) 2 K4
P={462+(35x08x100)} x2=652kg < 720kg—~—————— OK



